

国办印发意见加快推进“三证合一”登记制度改革

“一照一码”登记年内全面推行

新华社北京6月29日电 国务院办公厅日前印发《关于加快推进“三证合一”登记制度改革的意见》...

“一照一码”登记模式。《意见》提出了五项基本要求。

一是统一申请条件和文书规范。要以方便企业办事、简化登记手续、降低行政成本为出发点...

二是规范申请登记审批流程。按照“三证合一”登记制度改革的新要求...

三是优化登记管理服务方式。适应实行“三证合一”登记制度改革的需要...

四是建立跨部门信息传递与数据共享的保障机制。要加大信息化投入...

五是实现改革成果共享应用。实行“三证合一”登记制度改革后...

《意见》要求,有序做好已登记企业(包括已试点“三证合一”登记制度改革的企业)原发证照换发工作...

企业“上户口”今后更便利

中国人民大学商法研究所所长刘俊海介绍,企业注册登记就是要给新生企业“上户口”...

而推动“三证合一”“一照一码”改革,就是要最终实现企业一次申请...

来自工商总局的数据显示,截至6月10日,全国已有29个省市区开展了“三证合一”登记制度改革试点...

江苏宿迁是较早进行“一照一码”改革试点的城市之一。一名企业负责人告诉记者...

据新华社北京6月29日电

养老保险基金投资管理征求意见

据新华社北京6月29日电 按照党的十八届三中全会决定关于“加强社会保险基金投资管理和监督”...

市场投资运营是客观要求

人社部有关负责人介绍,党中央、国务院高度重视养老保险基金投资运营问题...

我国的社会保险基金包括养老、医疗、工伤、失业、生育保险5项。这次《投资办法》规定投资运营的基金专指基本养老保险基金...

防止“鸡蛋放在一个篮子里”

经过深入研究,各方面形成共识的基本原则主要是3条:首先是安全第一。《投资办法》强调多元化投资...

截至2014年底,城镇职工基本养老保险基金累计结余3.18万亿元,城乡居民基本养老保险基金累计结余0.38万亿元...

投资股市基金比例不超30%

《投资办法》第六章规定了养老基金投资的多种方式,集中体现了多元化投资的原则。其中第三十六条第(三)项规定“投资股票、股票基金、混合基金、股票型养老金产品的比例,合计不得高于基金资产净值的30%”...

从五个方面严格控制风险

按照安全第一的原则,《投资办法》对严格控制风险从五个方面作了制度安排和政策规范。一是分别明确委托人、受托机构、托管机构、投资管理机构的各自权利、责任...

出国游学进入旺季 跟团请选正规机构

本报(记者 宋建巧)暑假是学生出国游学高峰期。省消协昨日发布消费提示,提醒家长面对琳琅满目的游学团,切勿盲目跟风...

我省有了汽车电子产品电磁兼容测试专业机构

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从省质监局获悉,经过4个多月的试运行,我省首套汽车电子产品电磁兼容测试系统已基本定型...

近年来,越来越多的电子产品应用于汽车,但同时也给汽车性能稳定带来一定问题。汽车电磁兼容技术关乎特定电子系统及周围电子系统运行的安全可靠...

2014年省计量院电磁兼容室响应省内汽车电子产业结构发展趋势,在原有设备基础上投资400万元扩展了汽车电子产品的电磁兼容检测系统...

武汉纺织大学成功研发可永久防紫外线棉织物

新华社武汉6月29日电(记者 俞俭)武汉纺织大学纤维实验室研究开发出一种具有永久抗紫外线功能的棉织物,日前已申请国家技术专利...

传统的防晒织物是采用表面添加特殊涂层的方法,这些二氧化钛在洗涤或穿着过程中极易脱落...

“我们采用的是中空植入技术,将紫外线的关键物质二氧化钛植入棉纤维中空。功能性纺织产品研发团队负责人沈小林说...

据介绍,这一新技术有效克服了传统紫外线防护服手感差、透气性不佳、色彩单一、使用期短等弱点...

由于这一技术产品的原料是棉纤维经过处理而来的,成本也比较低,价格相对平民化。除了应用于运动服和休闲服两大服装产品外...

沈小林说,此技术历时1年4个月研发成功,目前正在进一步优化完善,并且正在寻求企业合作准备进行产业化生产。

杭州“住创”示范区 楼上安家楼下创业



29日,“住创1215”创业青年示范区在杭州蒋村西溪人家公租房小区揭牌,首批入住示范区的创业者搬进新家。该公租房小区近七成申请家庭是新就业的大学毕业人员和创业人员...

A股全天振幅超10% 创业板指数跌近8%



新华社上海6月29日专电(记者 潘清)本周首个交易日,A股剧烈震荡后大幅收跌。上证综指盘中一度跌破3900点,全天振幅超过10%...

沪深两市早盘大幅高开,上证综指开盘报4289.77点,早盘上摸4297.47点。此后沪指快速下行,相继跌破三大整数位...

沪深两市延续普跌格局,仅200余只交易品种上涨。不计算ST个股和未股改股,两市45只个股涨停,其中包括当日上市的6只新股...

沪深B指延续弱势。上证B指跌3.60%至399.43点,深证B指跌3.60%至1406.54点。

央行宣布,自6月28日起下调金融机构存款利率各0.25个百分点,同时实施定向降准。此举令市场对于流动性宽松预期有所增强...

“医养结合”悄然兴起 看着很“美”困扰很多

养老看病:“一条龙”模式获青睐

安徽省合肥市第一人民医院集团滨湖院区老年科内,两人间的病房里独立卫生间、悬挂式电视机、落地玻璃窗、红色储物柜等一应俱全...

“在别的地方,病看完了就得出院,不舒服了再来住院。我们年纪大了,不想在各个医院来回跑,也折腾不起,就想有个既能看病,又能养老的地方。”张建廷说。

滨湖医院老年科于2010年正式运行,该科设立“托护养老”和“医养住院”两种管理路径。“医”“养”互换时仅切换信息和管理路径,改变床头标识,无须搬移床位...

辽宁省大连市目前也在探索医养结合新模式,大连市中山区桂林养老院一楼是社区卫生服务中心,二楼、五楼是养老院。一些地方还在探索养老机构内设医疗机构的医养结合新模式...

养老、看病是所有老人绕不开的人生课题。一次次地住院、转院、出院……无休止“折腾”不知让多少家庭和老人深陷疲惫,不堪其苦。

有没有既能给老人看病,又能帮着养老的地方?记者近日在安徽、辽宁和上海等地采访发现,一种名为“医养结合”的新模式正在悄然兴起。那么,这种模式离你多远?能走多久?

内设医疗机构的130余家,提出内设医疗机构纳入医保联网结算申请要求的103家,已全部纳入医保。

困扰多多:看着很“美”行路难 尽管医养结合受到社会各界欢迎,有的甚至“一位难求”,但目前运行仍面临不少成长中的“烦恼”。

——身份界定难。“医养结合过程中最大的困惑在于没有相应的政策和标准,不知道应该怎样发展。”合肥市第一人民医院滨湖院区老年科主任陈雪玲回忆,2010年开办老年科之初,希望能领一个养老机构的证,用医疗和养老的双重身份经营。经过申请,拿到了社会福利机构批准的证书。但该证书到期想再续办时,却因没有相关政策不能续办...

且培养也多侧重于技能实操,缺乏学历和学位教育,难以满足市场对复合型养老管理人才的需求。

面对期待:现实难题“怎么破”

国家卫生和计划生育委员会近期发布《中国家庭发展报告2015》指出,我国家庭发展变化突出表现之一是城乡养老照护和医养结合需求较大。

“消除医养结合‘烦恼’迫在眉睫。”业内人士呼吁,国家能明确是否提倡,鼓励医养结合的发展方向,明确机构的性质、发证单位、运营规章,并予以支持。在护理、医疗、病人准入等方面,国家应出台统一明确、操作性强的标准或评价体系。此外,老年人大多是慢性病,需长期住院,医疗、护理费用都要考虑,而在现有医疗保险制度下,往往承担不起高昂费用。应完善相关医保制度,尤其是长期护理保险制度。同时,建立医养养老服务人才培养长效机制,引导更多高职院校开设养老服务专业,提高专业素质,提高分布在养老机构一线的医护人员素质,通过继续教育提高医护水平。

据新华社北京6月29日电